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1. Teopus Ha JTUHEHHOTO OLITHUMHUPAHE.
Ha osnaunm ¢ M muoxkectBoTro M := {x € R" : Ax = b,x > 0}, KbeT0o
A e m x n marpuna, rakasa 4de rank(A) =m, ab € R™ e takbs, ue b > 0

u 1a jgorycHeM, de M He e Ipa3HOTO MHOYKECTBO.
Homniere onpeneaeHnsaATa U TBbPACHUSATA:

D Bektop x € M ce mapuda BpbX HA M, KO .. .oovivieiiiii ..

........................................................................ 5T.
D BekTop x € M e Bpbx Ha M Torapa m camo Torapa, KOTaTO ...........
........................................................................ 1t
D MaxcuMaTHEAT Bb3MOXKeH Opoit BbpxoBe HA M € .................. 1.
D BekTop d € R" ce Hapu4a mocoka B M, KO .......ovvueiiineenea....
........................................................................ lT.

D M cwBIamga ¢ U3IbKHAJIATAa OOBUBKA Ha BbPXOBETE CH TOTABA W CaMO
TOTABA, KOTATO .« .ttt ettt e ettt e ettt et e et et ettt e s 1t
D DopmysupaiiTe JBeTe OCHOBHU TEOPEME HA JIMHEHHOTO onrumupane (6e3

JTOKABATEIICTBRA) .+ e vt tetet et et et et et e e et e e e e e e e e e e e 142

2. Heka e najena 3ajgadara:

max z(x1, T2, r3,4) = x1 + 3x2 + T3 — 214
5x1 + 3x2 — 3 — 204 = —8,
(L) 1 2 3 4
—21’1 — 21’2 Z 5,
$1ZO, 533207 x4 > 0.

D a) Hanumere cvorBernara Ha 3amadara (L) kanorndna 3ajgada (K). 1t

D 6) 3amagara (K) npusejieHa i e B 6a3uCeH BUJL CIPSIMO OA3UCHO JOITYC-
TUMO periene? AKO OTTOBOPBT € HOJI0KUTEIEH, TI0COUYeTe KOOPAUHATUATE Ha
TOBa 6A3WCHO JOIYCTHMO PEIeHue, a aKO € OTPUIATE/IeH, HAIUIIETe ChOT-

pernara M-3a1a4a. 1.

D B) UsmnomnsBaiite TabimanaTa Gpopma Ha CHMILIEKC METO/a, 3a Ja HaMe-
pUTE ONTUMAJIHO OA3HCHO JIOIYCTUMO PelleHNe X U ONTUMAaJIHATa, CTONHOCT

2}, Ha mesteBara GyHKIms Ha (). 63T,

D I) X}, U3POAEHO OA3UCHO JOIYCTHMO DEIIeHne JII € UIN € HEU3POIEHO?

Bamo? %T.

D 1) Hamepere cbOTBETHOTO Ha T}, ONTHMAJIHO pernenne xj Ha (L) n
OITUMAJIHATA CTOHHOCT Ha neJieBara (yHKus 25 Ha (L). It

D €) X] eIUMHCTBEHO onTUMaJHO pemtenne Ha (L) au e? Ako OTTOBOPBT €
HOJIO’KHTEJICH, TO 0OOCHOBETE 3aI110, & aKO € OTPHUIIATeJIeH — HaMepeTe BCUIKH

ouruMasHu perennst zHa (L). 1m.
D k) Hanumere jpoiincreenara 3anada (DL) Ha 3amagara (L). 1t

D 3) Bekropbr y = (—1,3) pemenne s e Ha 3amagara (DL)? 3amo? 1t

D 3. Pertere ¢ momorTa Ha aJaropurbMa ,,pPa3KJIOHSIBAHE U T'PAHUIN" 3a-

JaJara,
max 7xy + 8xo + 9x3 + 8x4 + Sxs + dxg
Tx1 + 92 + 1lzs + 1124 + Tas + 926 < 20,
z; € {0,1}, i=1,2,3,4,5,6.
10T.
D 4. OnruMmu3anroHeH MOJIeN Ha 3a1a9aTa, 34, ,, YeTUPUTE [IBITa . 10T.
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